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Srdce mnoha fanynek tři-
neckých Charlie Straight za-
mrzla, když kluci ze skupiny 
oznámili, že už dále nebu-
dou koncertovat. Frontman 
kapely Albert Černý, ale ne-
zahálí a srdce roztála, když 
se na podzim loňského 
roku vrhl do nového projek-
tu, jenž dostal název Lake 
Malawi. Svou koncertní pre-
miéru odehrají v M-klubu na 
valentýna v pátek 14. února. 
Současně tak zahájí i celé 
jarní turné.

Díky zkušenostem Alberta 
Černého, které nasbíral 
jako frontman Charlie Straight, se muzikan-
tům s Lake Malawi podařilo zahrát své první 
skladby už v listopadu 2013 v show Simona 
Ledermana na BBC London. Albert Černý, 
Patrik Karpentski, Pavel Pilch a Jeroným 
Šubrt nahráli v Londýně a částečně i v Praze 
a Třinci první singl s názvem Always June. 
Produkce se ujali uznávaní muzikanti, kteří 
v minulosti spolupracovali s Radiohead, 
Passenger nebo Jamiroquai.

Členové Lake Malawi jsou zkušení hudeb-
nici. Albert Černý byl zpěvákem a auto-
rem písní třinecké skupiny Charlie Straight, 
která loni v říjnu oznámila, že už nebude dále 

koncertovat. „Lidé se mě často ptali, proč 
končím s hraním, ale já nekončím. Prakticky 
pokračuju ve všem úplně stejně. Píšu pís-
ničky a chci je hrát živě na koncertech s ka-
pelou. To, že se nová kapela, ve které hraju 
spolu s bubeníkem Charlie Straight Pavlem 
Pilchem, už Charlie Straigth nejmenuje, byla 
gentlemanská dohoda, kterou jsme všichni 
uzavřeli, a je to tak naprosto správně,“ vy-
světluje Černý. Kromě Černého a Pilcha 
svou účast v projektu Lake Malawi přislíbil 
i další odchovanec třinecké hudebky Patrik 
Karpentski, který účinkuje také ve skupinách 
Toxique, Baromantice s Lenkou Dusilovou 
a projektech Beaty Hlavenkové, na nichž 

se podílí i jako producent. 
„S Patrikem Karpentskim 
jsem chtěl spolupracovat 
už dřív, ale nějak mi na to 
vždycky chyběl čas nebo 
odvaha, tak jsem rád, že 
jeho dveře zůstaly otevře-
né a že na naší nové vlně 
jedeme spolu,“ vysvětluje 
Černý. 

N e j m l a d š í m  č l e n e m 
Lake Malawi je Jeroným 
Šubrt z brněnské kape-
ly Admiral Ackbar. „Pavel 
Pilch mi řekl, že našel 
super basáka do naší 
nové kapely. Měl pravdu. 

Překvapilo mě, kolik oblíbených kapel máme 
s Jeronýmem společných.“ Umělci, ke kterým 
se kapela Lake Malawi otevřeně hlásí, jsou 
Baths, Bombay Bicycle Club, Bon Iver, Beck, 
Coldplay, Everything Everything, Foals, Jinja 
Safari, Phoenix, Tame Impala & Teenage 
Fanclub.

Vstupenky, na Lake Malawi, jejíž logem je vl-
novka, která je společně s názvem inspirová-
na písní Calgary Bon Ivera můžete zakoupit 
v klasickém předprodeji v Turistickém infor-
mačním centru ve Valašském Meziříčí nebo 
online na vstupenkovém portále vstupenky.
kzvalmez.cz. (smo)

malá scéna >> jiří dědeček, kino svět >> BABOVŘESKY 2, m-klub >> už jsme doma, galerie kaple >> pavel drda

Lake Malawi premiérově v M-klubu

Kulturní zařízení zve na dvanáctý Zámecký ples
Tradiční Zámecký ples, který připravuje 
Kulturní zařízení města Valašského Meziříčí 
v období plesové sezóny, připravují zaměst-
nanci i letos. Dvanáctý ročník se uskuteč-
ní ve všech prostorách Kázetka v pátek 21. 
února od osmé hodiny večerní. Zváni jsou 
všichni milovníci klasického tance i pleso-
vé zábavy.

I  letos se o hudební doprovod ve velkém 
sále postará Swingový orchestr Bedřicha 
Pukovce a návštěvníky bude celým veče-
rem provázet František Baláš. Dobrou nála-
du v divadelní kavárně navodí Frenštátská 
cimbálová muzika Radegast. V prostorách 
M-klubu ožijí nejslavnější hity světových 
kapel ABBA, Boney M, The Beatles, Bee 

Gees a Robieho Williamse v podání šesti-
členné revivalové skupiny Pop Stars. „Pro 
návštěvníky Zámeckého plesu připravuje-
me několik překvapení. Večer zpestří skvělá 
barmanská show i taneční vystoupení míst-
ní Základní umělecké školy Alfréda Radoka,“ 
svěřil se ředitel Kulturního zařízení Roman 
Štěrba. (smo)
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Ondřej Malý. Klicperovo divadlo Hradec Králové

Divadelní předplatné, doprodej od 3. února, vstup-
né 300 Kč.

pátek 28. února 

PLES SUPŠ SKLÁŘSKÉ

Připravujeme:

středa 5. března v 19.00 hod., sál KZ
Franco D Álessandro

ŘÍMSKÉ NOCI
Dojemný životní příběh dvou slavných lidí.
Osoby a obsazení: Anna Magnani: Simona 
Stašová, Tennessee Williamse: Oldřich Vízner
Agentura Harlekýn Praha

Divadlo mimo předplatné. Předprodej od 3. února.
Vstupné v předprodeji 350 Kč, od 3. řady na bal-
kóně 300 Kč, na místě 400 Kč, od 3. řady na bal-
kóně 350 Kč.

středa 5. února v 19.30 hod.
„Kočky z Letný...“

JIŘÍ DĚDEČEK

zpívá a hraje písničky z nového alba i staré kusy.

Vstupné v předprodeji 90 Kč, na místě 120 Kč.

čtvrtek 13. února v 19.30 hod.
„Nemám hlad, nemám smäd...“

LUBOŠ BEŇA & PETER 
BONZO RADVÁNYI 

Bluesový král rezofonické kytary na společném 
koncertě s legendou československého rhythm 
and blues.

Vstupné v předprodeji 90 Kč, na místě 120 Kč.

MALÁ SCÉNA ZA OPONOU

tel.: 571 684 577 (557)
více informací na: sklub.kzvalmez.cz

pátek 7. února 

PLES OBCHODNÍ AKADEMIE

sobota 8. února 

PLES DEZA

středa 12. února v 19.00 hod., sál KZ

DVOŘÁKOVO 
DECHOVÉ KVINTETO
Martin Klimánek (flétna), Radim Kocina (hoboj), 
Miroslav Plechatý (klarinet), Luboš Hucek 
(fagot), Tomáš Kirschner (lesní roh).

Koncertní předplatné, doprodej vstupenek 150 Kč.

pátek 14. února 

PLES ŠKOLY 
PRO SLUCHOVĚ POSTIŽENÉ

sobota 15. února 

PLES GYMNÁZIA 
FRANTIŠKA PALACKÉHO

pátek 21. února ve 20.00 hod., všechny sály KZ

12. ZÁMECKÝ PLES
Velký sál: SWINGOVÝ ORCHESTR B. Pukovce
Divadelní kavárna: FCM Radegast
M-klub: POP STARS (Abba, Boney M, The Beatles, 
Bee Gees, Robbie Williams)
Večerem provede František Baláš.

Předprodej od 20. ledna, vstupné 250 Kč.

sobota 22. února 

PLES SpŠ STAVEBNÍ

neděle 23. února v 16.00 hod., sál KZ

CHAVERUT 2014 
Beseda s novým velvyslancem státu Izrael v ČR 
Gary Korenem v rámci 10. ročníku série progra-
mů s názvem Chaverut – Přátelství, který připra-
vilo Město Valašské Meziříčí ve spolupráci s čes-
kou pobočkou ICEJ.

Vstup zdarma.

čtvrtek 27. února v 19.00 hod., sál KZ
Ladislav Smoček

PODIVNÉ ODPOLEDNE 
DR. ZVONKA BURKEHO

Surrealistická crazy-komedie, plná absurdního hu-
moru a precizně vystavěných situací, „o lidumilovi, 
který se málem stal několikanásobným vrahem“. 
Režie: David Drábek. Účinkují: Pavla Tomicová, 
Jiří Zapletal, Lubor Novotný, Miroslav Zavičár, 

tel.: 731 413 964
více informací na: mklub.kzvalmez.cz
podpořte nás na Facebooku

sobota 1. února v 19.00 hod.

IMPROLIGA Valouny (VM) vs. TAMTi (Brno)

Vstupné v předprodeji 80 Kč, na místě 100 Kč.

středa 5. února v 19.00 hod.

DIVADLO SCHOD
Z POHÁDKY DO POHÁDKY
Vstupné 95 Kč, zadní stoly 60 Kč.

středa 12. února ve 20.00 hod.

VALAŠSKÁ BLUESOVÁ 
SPOLEČNOST

Speciální akustický koncert rožnovské skupi-
ny v sestavě Zbyněk Terner – klávesy, kytara, 
zpěv, Petr Nekuža – baskytara, zpěv, Jaromír 
Mikel – kytara, zpěv, Jiří Ručka – kytara, zpěv, 
Richard Paprskář – bicí.

Vstupné 70 Kč.

pátek 14. února ve 20.00 hod.

LAKE MALAWI
Support: DOLLS IN THE FACTORY 
(indie-pop/Frýdek Místek)

Nová skupina Alberta Černého (Charlie Straight).

Vstupné v předprodeji 150 Kč, na místě 200 Kč.

neděle 16. února ve 20.00 hod.

UŽ JSME DOMA

Vstupné v předprodeji 120 Kč, na místě 150 Kč.

středa 19. února v 19.00 hod.

DIVADLO SCHOD
VALAŠI LETÍ NA MARS
Vstupné 95 Kč, zadní stoly 60 Kč.

čtvrtek 20. února v 18.00 hod.

GRUZIE – BIJÍCÍ 
SRDCE KAVKAZU
Přednáška o  tajuplné a  přátelské zemi plné 
kontrastů.

Vstupné 30 Kč.

středa 26. února v 19.00 hod.

Benefiční večer pro 
Charitu Valašské Meziříčí
DIVADLO SCHOD – JÁNOŠÍK
Vstupné 100 Kč.

pátek 28. února ve 20.00 hod.

HOOFBEATS
Hlavní hvězdou večera bude maďarský producent 
Mindscape, více info na www.hoofbeats.cz.

Vstupné 100 Kč.

Připravujeme:

sobota 1. března v 19.00 hod.

IMPROLIGA
Vstupné v předprodeji 80 Kč, na místě 100 Kč.

pátek 7. března ve 20.00 hod.

GENTLEMEN‘S CLUB 
(ska – Hranice)

Vstupné 60 Kč.

sobota 8. března ve 20.00 hod.

INSANIA 
(crossover – Brno)

Vstupné v předprodeji 90 Kč, na místě 120 Kč.
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Tel.: 571 622 766, e-mail: kino@kzvalmez.cz 
více informací na: kino.kzvalmez.cz
podpořte nás na Facebooku

čtvrtek – neděle, 30. ledna – 2. února, 17.30 hod.

JÁ, FRANKENSTEIN (I, Frankenstein)
Americké akční fantasy. 
Režie: Stuart Beattie. 

Hrají: Aaron Eckhart, Bill Nighy, Socratis Otto, 
Yvonne Strahovski, Miranda Otto, Jai Courtney 
a další. 

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 120 Kč, 90 
minut, původní s titulky, digitální kopie.

čtvrtek – neděle, 30. ledna – 2. února, 19.30 hod.

KRÁSNO
Česká krimi komedie. 
Režie: Ondřej Sokol.

Hrají: Martin Finger, Ondřej Sokol, Jana 
Pehrová-Krausová, Ondřej Malý, Michal 
Pavlata, David Matásek, Václav Neužil ml., 
Karel Roden, Jaroslav Plesl, Michal Suchánek, 
Jan Kačer a další. 

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 110 Kč, 100 
minut, česky, digitální kopie.

pondělí – středa, 3. – 5. února, 17.00 hod.

BLÍZKO OD SEBE 
(August: Osage County)
Americké komediální drama. 
Režie: John Wells. 

Westonovi jsou taková normální rodinka, prolezlá 
alkoholismem, různými závislostmi a léta doutna-
jícími konflikty. Matka, tři dcery, jejich muži a další 
příbuzní. Když se všichni sejdou, je téměř jisté, že 
z toho nebude právě poklidný dýchánek. 
Hrají: Meryl Streep, Julia Roberts, Benedict 
Cumberbatch, Ewan McGregor, Abigail 
Breslin, Juliette Lewis, Chris Cooper a další. 

Nepřístupné pro děti do 15 let, cena 100 Kč, 121 
minut, původní s titulky, digitální kopie.

 
pondělí, 3. února, 19.30 hod.

NA DŘEŇ (De Rouille et d‘os)
Francouzské drama. 
Režie: Jacques Audiard. 

Ani Stephanie, ani Ali zatím netuší, že každému 
z nich se vlastní svět již brzy zhroutí a jediné, co 
je může zachránit, je vzájemná blízkost.
Hrají: Matthias Schoenaerts, Marion Cotillard, 
Armand Verdure, Corinne Mariero a další. 

Nepřístupné pro děti do 15 let, cena 80 Kč, 120 
minut, původní s titulky, digitální kopie.

úterý, 4. února, 19.30 hod.

NYMFOMANKA, ČÁST I. 
(Nymphomaniac, part I)
Dánské koprodukční drama. 
Režie: Lars von Trier. 

Otevřená studie ženské sexuality podle kontro-
verzního dánského režiséra Larse von Triera. 
Hrají: Charlotte Gainsbourg, Stellan Skarsgård, 
Stacy Martin, Uma Thurman, Shia LaBeouf, 
Jamie Bell, Willem Dafoe, Christian Slater a další. 

Nepřístupné pro děti a mladistvé do 18 let, cena 
90 Kč, 118 minut, původní s titulky, digitální kopie.

středa, 5. února, 19.30 hod.

NYMFOMANKA, ČÁST II. 
(Nymphomaniac, part II)
Dánské koprodukční drama. 
Režie: Lars von Trier. 

Nepřístupné pro děti a mladistvé do 18 let, cena 
90 Kč, 124 minut, původní s titulky, digitální kopie.

 
čtvrtek – pátek, 6. – 7. února, 17.00 hod. ve 2D
sobota – neděle, 8. – 9. února, 17.00 hod. ve 3D

LEGO PŘÍBĚH (The Lego Movie)
Americká animovaná komedie. 
Režie: Phil Lord, Chris Miller. 

Příběh filmu, natočeného pomocí počítačové ani-
mace, sleduje osudy Emmeta, obyčejné a dokona-
le průměrné figurky LEGO, která je omylem pova-
žována za výjimečnou osobu a jako jediná může 
zachránit svět.

Přístupno bez omezení, cena za 2D verzi 100 Kč, 
cena za 3D verzi 130 Kč, 100 minut, český dabing, 
3D a 2D digitální kopie.

čtvrtek – neděle, 6. – 9. února, 19.30 hod.
pondělí – středa, 10. – 12. února, 17.00 hod.

DĚDICTVÍ 
ANEB KURVA SE NEŘÍKÁ
Česká komedie. Režie: Robert Sedláček. 

Dědictví aneb Kurvaseneříká je dlouho očeká-
vaným pokračováním kultovní komedie Dědictví 
aneb Kurvahošigutntag z roku 1992. Na plátno se 
tak opět vrátí hlavní hrdina příběhu Bohuš v po-
dání Bolka Polívky a spolu s ním další divákům 
dobře známé postavy.
Hrají: Bolek Polívka, Dagmar Havlová, Arnošt 
Goldflam, Anna Polívková, Jitka Čvančarová, 
Ivana Chýlková, Karel Heřmánek, Jiří Pecha, 
Miroslav Donutil, Karel Gott, Milan Lasica 
a další. 

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 140 Kč, 106 
minut, česky, digitální kopie.

pondělí – středa, 10. – 12. února, 19.30 hod.

VLK Z WALL STREET 
(The Wolf of Wall Street)
Americké životopisné drama. 
Režie: Martin Scorsese. 

Ve dne vydělával tisíce dolarů za minutu. Noci pro-
žíval tak rychle a naplno, jak jen mohl. Peníze, 
ženy, večírky, sex, drogy a zase peníze, výstřed-
nosti, které si ani neumíme představit. Fascinující 
životní příběh finančníka Jordana Belforta, zná-
mého jako vlk z Wall Street.
Hrají: Leonardo DiCaprio, Jon Favreau, 
Matthew McConaughey, Jonah Hill, Margot 
Robbie, Jean Dujardin a další. 

Nepřístupné pro děti do 15 let, cena 110 Kč, 180 
minut, původní s titulky, digitální kopie.

čtvrtek – pátek, 13. – 14. února, 17.30 hod.

MRŇOUSKOVÉ: ÚDOLÍ 
ZTRACENÝCH MRAVENCŮ
(minuscule-La vallée des 
fourmis perdues)

Tel.: 571 615 202
E-mail: cervenkova@kzvalmez.cz
více informací na: galerie.kzvalmez.cz
podpořte nás na Facebooku

Otevírací doba: 	Pondělí	zavřeno
Út – Pá 09:00 – 17:00, So – Ne 13:00 – 17:00	

Studenti a Školní exkurze zdarma. 
Vstupné: Dospělý 20 Kč, zlevněné 10 Kč. 
Vstupenku je možno uplatnit v galerii Kaple i Sýpka.

7. 2. 2014 – 30. 3. 2014
vernisáž 6. 2. 2014 v 18.00 hod.

PAVEL DRDA – ALOHA

Akademický sochař Pavel Drda (1958) absolvo-
val SPŠ keramickou v Bechyni a VŠUP v Praze 
v  ateliéru užitého sochařství u  prof. Josefa 
Malejovského. Po studiích se vrátil na Valašsko, 
které ho vždy inspirovalo. Jeho preferovaným ma-
teriálem je keramická hlína, které často ponechá-
vá přirozený, zemitý kolorit, nebo jej dobarvuje 
engobami. Intenzivně se zabývá reliéfní tvorbou, 
přesto u něj převládá figurální sochařství často in-
spirované liniemi ženského těla.

20. 2. 2014 – 13. 4. 2014
vernisáž 19. 2. 2014 v 18.00 hod.

JANA ULLRICHOVÁ – V KRUHU

Jana Ullrichová (1938) vystudovala pedagogickou 
fakultu UJEP v Brně, obor Český jazyk a Výtvarná 
výchova. Dlouhá léta působila jako učitelka výtvar-
ného oboru ZUŠ VM. V roce 2012 získala Cenu 
města za uměleckou a pedagogickou prezentaci 
města. Její malířská tvorba se pohybuje v různých 
rovinách, od ztvárnění poetizující reality přes ima-
ginární tvorbu až k abstrakci, ve které se vždy od-
ráží niterní svět autorky. Díla oplývají celou šká-
lou témat, avšak vždy je rozpoznatelný její rukopis 
v zemitých tónech, které citlivě projasňuje barvou.
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Francouzský animovaný film. 
Režie: Hélène Giraud, Thomas Szabo. 

Jednoho dne na malém lesním paloučku vznikne 
nepřátelství mezi koloniemi černých a červených 
mravenců. Příčinou sporu jsou zbytky jídla z pik-
niku. Hrdinové úspěšného televizního seriálu v ce-
lovečerním filmu.

Přístupno bez omezení, cena 100 Kč, 80 minut, 
němý, digitální kopie.

sobota – neděle, 15. – 16. února, 17.30 hod.

NIKO 2 (Niko 2: Lentäjäveljekset)
Finský animovaný film. 
Režie: Kari Juusonen, Jørgen Lerdam. 

Sobík Niko opět musí řešit své trable. Tentokrát se 
Niko vydává na záchrannou misi svého nevlastní-
ho bratra, který je unesen zlými orly. 

Přístupno bez omezení, cena 90 Kč, 75 minut, 
český dabing, digitální kopie.

čtvrtek – neděle, 13. – 16. února, 19.30 hod.

ROBOCOP
Americké akční sci-fi. Režie: José Padilha.

V roce 2028 je společnost OmniCorp vedoucím 
lídrem v oblasti robotických technologií. Alex 
Murphy pracuje jako policista v Detroitu a dosa-
huje vynikajících výsledků až do chvíle, kdy utrpí 
rozsáhlé zranění. OmniCorp najednou dosta-
ne jedinečnou příležitost – zachránit špičkového 
policistu.
Hrají: Joel Kinnaman, Gary Oldman, Michael 
Keaton, Abbie Cornish, Michael K. Williams, 
Samuel L. Jackson a další. 

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 120 Kč, 121 
minut, původní s titulky, digitální kopie.

pondělí – středa, 17. – 19. února, 17.30 hod.

CYRIL A METODĚJ
APOŠTOLOVÉ SLOVANŮ
České koprodukční historické drama. 
Režie: Petr Nikolaev. 

Příběh z 9. století ve strhujících obrazech líčí po-
čátky šíření křesťanství na Velké Moravě a v na-
šich zemích. Hlavními postavami filmu jsou věro-
zvěsti Konstantin (později známý jako Cyril) a jeho 
bratr Metoděj, kteří byli prohlášeni za svaté a jsou 
označováni jako Apoštolové Slovanů.
Hrají: Ondřej Novák, Roman Zach, Petr Borovec, 
Josef Abrahám, Vladimír Javorský, Milan Bahúl, 
Radka Fidlerová, Marian Roden a další. 

Přístupno bez omezení, cena 80 Kč, 85 minut, 
česky, digitální kopie.

 
pondělí, 17. února, 19.30 hod.

RENOIR
Francouzské drama. 
Režie: Gilles Bourdos. 

Píše se rok 1915 a malíř Auguste Renoir i jeho 
syn Jean jsou poznamenáni smrtí ženy i matky 
zároveň. Jejich životy však změní mladá kráska 
s ohnivými vlasy, která jim dodá ztracenou ener-
gii a uměleckou inspiraci.
Hrají: Michel Bouquet, Christa Theret, Vincent 
Rottiers, Thomas Doret, Michèle Gleizer 
a další. 

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 80 Kč, 111 
minut, původní s titulky, digitální kopie.

úterý – středa, 18. – 19. února, 19.30 hod.

KLUB POSLEDNÍ NADĚJE 
(Dallas Buyers Club)
Americké drama. 
Režie: Jean-Marc Vallée. 

Píše se rok 1985. Elektrikář a příležitostný jezdec 
rodea Ron Woodroof se od lékařů dozvídá, že má 
AIDS a že mu nezbývá více než 30 dnů života. 
Ale Ron to nevzdává, pouští se do bitvy o svůj 
život s lékaři, farmaceutickými firmami, úředníky 
a hledá cestu jak přežít.
Hrají: Matthew McConaughey, Jennifer Garner, 
Jared Leto, Denis O’Hare, Steve Zahn a další. 

Nepřístupné pro děti do 15 let, cena 110 Kč, 117 
minut, původní s titulky, digitální kopie.

čtvrtek – pátek, 20. – 21. února, 17.00 hod.

NĚŽNÉ VLNY
Česká komedie. Režie: Jiří Vejdělek. 

Sympatický Vojta miluje rusovlasou spolužač-
ku Elu, okouzlující akvabelu, která už v listopadu 
odjede do Paříže. Jestli Vojta rychle nepodnikne 
něco opravdu zásadního, zmizí mu Ela navždy za 
železnou oponou. Píše se totiž rok 1989.
Hrají: Táňa Pauhofová, Hynek Čermák, Robert 
Cejnar, Lucie Šteflová, Vojtěch Dyk, Jan Hartl, 
Jan Budař, Taťjána Medvecká, Václav Kopta 
a další. 

Přístupno bez omezení, cena 100 Kč, 96 minut, 
česky, digitální kopie.

sobota – neděle, 22. – 23. února, 17.00 hod.

LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ (Frozen)
Americký animovaný film. 
Režie: Chris Buck, Jennifer Lee. 

Ledové království je pohádkou o milé a nebo-
jácné Anně, která za pomoci odvážného horala 
Kristoffa, jeho věrného soba Svena a legrační-
ho sněhuláka Olaffa podnikne v kruté zimě vý-
pravu za záchranou své sestry Elsy. Film byl na-
točen podle klasické pohádky Hanse Christiana 
Andersena.

Přístupno bez omezení, cena 90 Kč, 109 minut, 
český dabing, digitální kopie.

čtvrtek – neděle, 20. – 23. února, 19.30 hod.
pondělí – středa, 24. – 26. února, 17.00 hod.

BABOVŘESKY 2
Česká komedie. Režie: Zdeněk Troška. 

Příběh začíná tam, kde první díl skončil: drbna 
Horáčková vybíhá z domu naproti mladým hoke-
jistům, kteří přijeli navštívit svého dobrého kama-
ráda a spoluhráče na nedalekou chalupu, aby tu 
aspoň pár dní trénovali i odpočívali. Horáčkovou 
okamžitě napadne pozvat svou vnučku, šikovně ji 
narafičit sportovcům do cesty – třeba si jí nějaký 
všimne a holka udělá terno.

Hrají: Veronika Žilková, Jana Synková, 
Lucie Vondráčková, Lukáš Langmajer, Pavel 
Kikinčuk, Jan Dolanský, Bronislav Kotiš, Pavla 
Bečková a další. 

Přístupno bez omezení, cena 140 Kč, 110 minut, 
česky, digitální kopie.

pondělí – středa, 24. – 26. února, 19.30 hod.

NA ŽIVOT A NA SMRT 
(Lone Survivor)
Americký akční thriller. 
Režie: Peter Berg. 

Elitní jednotka Navy SEALs měla v roce 2005 
uprostřed nepřátelského území zajmout či zlikvi-
dovat čelního představitele al-Kaidy. Čtyřčlenná 
skupina těch nejlepších vojáků byla ale prozraze-
na a v nelítostné řeži čelila drtivé převaze. 
Hrají: Mark Wahlberg, Taylor Kitsch, Emile 
Hirsch, Ben Foster, Eric Bana, Ali Suliman 
a další. 

Nepřístupné pro děti do 15 let, cena 90 Kč, 120 
minut, původní s titulky, digitální kopie.

 
středa, 26. února, 15.00 hod.

CYRIL A METODĚJ 
APOŠTOLOVÉ SLOVANŮ
České koprodukční historické drama. 
Režie: Petr Nikolaev.

Hrají: Ondřej Novák, Roman Zach, Petr Borovec, 
Josef Abrahám, Vladimír Javorský, Milan Bahúl, 
Radka Fidlerová, Marian Roden a další. 

Přístupno bez omezení, cena 50 Kč, 85 minut, 
česky, digitální kopie.

 
čtvrtek – pátek, 27. – 28. února, 17.30 hod. ve 2D
sobota – neděle, 1. – 2. března, 17.30 hod. ve 3D

VELKÁ OŘÍŠKOVÁ LOUPEŽ 
(The Nut Job)
Kanadský animovaný film. 
Režie: Peter Lepeniotis. 

Veverčák Surly a jeho krysí kamarád Buddy mají 
něco za lubem. Zima se nezadržitelně blíží a oni pře-
mýšlí, kde ve městě nashromáždí zásoby. Zoufalá 
doba si žádá zoufalé činy, a proto se společně se 
svými kumpány pokusí vykrást obchod s oříšky. 

Přístupno bez omezení, cena za 2D verzi 100 Kč, 
cena za 3D verzi 130 Kč, 86 minut, český dabing, 
3D a 2D digitální kopie.

čtvrtek – neděle, 27. února – 2. března, 19.30 hod.

PAMÁTKÁŘI (The Monuments Men)
Americké válečné drama. 
Režie: George Clooney. 

Film podle skutečnosti vypráví o největším lovu 
pokladů v historii. Památkáři jsou méně známou 
vojenskou jednotkou, která působila během druhé 
světové války. Jejím úkolem bylo najít, zachránit 
a navrátit evropské umělecké skvosty z rukou na-
cistů. Pod palbou německé armády, v zamino-
vaných skrýších a vybombardovaných městech 
riskovali Památkáři své životy, aby ochránili ty nej-
větší poklady lidstva.
Hrají: George Clooney, Matt Damon, Bill 
Murray, Jean Dujardin, John Goodman, Hugh 
Bonneville, Cate Blanchett a další. 

Nevhodné pro děti do 12 let, cena 120 Kč, 112 
minut, původní s titulky, digitální kopie.
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